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ATA DA NONAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO 
GRANDE DO NORTE 

BIÊNIO 2015/2017  

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezesseis, às nove horas, compareceram, na Sala de Reuniões da 
Defensoria Pública do Estado, localizada na Avenida Duque de Caxias, nº 102/104, bairro Ribeira, Natal/RN, os membros natos do 
Conselho Superior da Defensoria Pública, Dra. Renata Alves Maia (Defensora Pública-Geral do Estado), Dr. Marcus Vinicius Soares 
Alves (Subdefensor Público-Geral do Estado), os membros eleitos titulares – Dra. Érika Karina Patrício de Souza e Dra. Suyane 
Iasnaya Bezerra de Góis Saldanha, para participar da Nonagésima Nona Sessão Ordinária do Conselho Superior da Defensoria 
Pública do Estado do Rio Grande do Norte do biênio 2015/2017. Justificadas as ausências dos membros Dr. José Wilde Matoso 
Freire Júnior (Corregedor Geral da Defensoria Pública do Estado), por estar participando da reunião do Colégio de Corregedores, 
Dra. Cláudia Carvalho Queiroz, por estar em gozo de férias, Dra. Joana D’arc de Almeida Bezerra Carvalho em virtude de licença de 
saúde, e Dra. Fabíola Lucena Maia por estar em gozo de férias, por questão de licença. Ausente o Representante da Associação dos 
Defensores Públicos do Estado do Rio Grande do Norte – ADPERN, Dr. Igor Melo Araújo. Havendo quórum, foi declarada aberta a 
sessão, passando-se à deliberação dos seguintes feitos: 1) Processo nº 7748/2016-1. Assunto: Inscrição para coordenação do 
Núcleo Sede da Zona Leste de Natal, tendo como interessada Dra. Jeanne Karenina Santiago Bezerra. Deliberação: O Conselho, à 
unanimidade, deliberou pela escolha da interessada para ocupar a função de Coordenadora do Núcleo Sede da Zona Lesta de 
Natal, observando-se os critérios do Edital 002/2016-GDPGE/RN. 2) Processo nº 10259/2016-1. Assunto: Inscrição para 
coordenação do Núcleo Especializado de Defesa Criminal - NUDECRIM, tendo como interessada Dra. Joana D’arc de Almeida 
Bezerra Carvalho. Deliberação: O Conselho, à unanimidade, deliberou pela escolha da interessada para ocupar a função de 
Coordenadora do Núcleo Especializado de Defesa Criminal - NUDECRIM, observando-se os critérios do Edital 002/2016-GDPGE/RN. 
3) Processo nº 10249/2016-7. Assunto: Inscrição para coordenação do Núcleo Especializado de Mediação e Justiça Comunitária - 
NUJUC, tendo como interessado Dr. Clístenes Mikael de Lima Gadelha. Deliberação: O Conselho, à unanimidade, deliberou pela 
escolha do interessado para ocupar a função de Coordenador do Núcleo Especializado de Mediação e Justiça Comunitária - NUJUC, 
observando-se os critérios do Edital 002/2016-GDPGE/RN. 4) Processo nº 10526/2016-4. Assunto: Inscrição para coordenação do 
Núcleo Especializado de Defesa Cível em Segunda Instância – NUCISI, Inscrição para coordenação do Núcleo Especializado de 
Projetos Institucionais – NUPI e Inscrição para coordenação do Núcleo Especializado de Mediação e Justiça Comunitária - NUJUC, 
nesta ordem de preferência, tendo como interessado Dr. Nelson Murilo de Souza Lemos Neto. Deliberação: O Conselho, à 
unanimidade, deliberou pela escolha do interessado para ocupar a função de Coordenador do Núcleo Especializado de Defesa Cível 
em Segunda Instância – NUCISI, observando-se os critérios do Edital 002/2016-GDPGE/RN. 5) Processo nº 10501/2016-4. Assunto: 
Projeto de Resolução. Interessada: Hissa Cristhiany Gurgel da Nóbrega Pereira. Deliberação: O Conselho, à unanimidade, entendeu 
pela necessidade de distribuição do processo para relatoria, tendo sido distribuído para o Conselheiro Marcus Vinicius Soares 
Alves, uma vez que a Conselheira Renata Alves Maia, próxima da lista, declarou-se suspeita. 6) Processo nº 234027/2014-7. 
Assunto: Benefícios. Interessado: Associação dos Defensores Públicos do Rio Grande do Norte – ADPERN. Deliberação: O Conselho, 
à unanimidade, entendeu pela necessidade de distribuição do processo para relatoria, tendo sido distribuído para a Conselheira 
Renata Alves Maia. Nada mais havendo a tratar, declarou-se encerrada a presente sessão. Eu, ___________, Paula Batista da 
Trindade, lavrei a presente, a qual, foi lida e aprovada nesta sessão. 
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